



区委常委会召开学习习近平总书记重要讲话精神及市委系列会议精神的专题会议

重要讲话精神及市委系列会议精神

学习贯彻习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会等

本报讯(记者 余凜凜)4月28日,区委书记丁中平主持召开区委常委会会议,学习贯彻习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会、中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神,学习贯彻市委系列会议精神。

张兴益、张孝卫、黄友明、王春水、赖云、刘诗权、朱高云、余立祥、石勇参加会议,康纪强、简支全、罗弟杰、郑远学、冉庆国列席会议。会议传达了习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神。会议指出,要深刻领会思想政治理论课对“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的重要意义,深刻领会“办好思想政治理论课关键在教师”的重要要求,深刻领会“推动思政课改革创新”的重要要求,深刻领会“各级党委要把思想政治理论课建设摆在重要位置”的重要要求。切实抓好贯彻落实,在全区学校积极培养政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师,努力培养更多担当民族复兴大任的时代新人,培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

会议传达了习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神。会议指出,今年是“五四”运动100周年,要结合“五四”运动以来100年的历史,深刻领会新时代纪念“五四”运动,弘扬“五四”精神的时代意义,教育广大青年以史为鉴、以史为师,传承和弘扬“五四”运动倡导的爱国、进步、民主、科学思想,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要加强对青年工作的引导,重视青年事业发展,在全区上下营造关心服务青年健康成长成才、重视支持广大青年创新创业创造、维护青少年合法权益的良好氛围。各级各部门要支持共青团工作,积极为共青团工作搭建平台、创造条件,帮助他们担负起团结引领广大青年建功新时代的历史使命。

会议传达了市委理论学习中心组(扩大)专题学习会议精神,审议通过了《中共重庆市南川区关于印发和深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话的通知(送审稿)》。会议指出,这次习近平总书记来渝视察指导工作,时机十分重要、主题十分鲜明、影响十分深远,是具有标志性意义的里程碑。要不忘谆谆教诲,牢记殷殷嘱托,全面贯彻习近平总书记对重庆提出的“两点”定位、“两地”“两高”目标、发挥“三个作用”和营造良好政治生态的重要指示要求,以实干实绩回报总书记的关怀厚爱。各级各部门要入脑入心学,落地落实学,推动发展学,认真学习、深刻领会把握习近平总书记视察重庆重要讲话的核心要义和精神实质,把总书记的关怀厚爱转化为强大的政治动力、精神动力和工作动力,对标对表、扎实有效做好南川各项工作,把总书记的殷殷嘱托全面落实在南川大地上。(下转第二版)

青春心向党 建功新时代 我区举办纪念“五四”运动100周年主题团日示范活动暨新时代行业青年风采展



区委书记丁中平讲话。



4月28日,我区纪念“五四”运动100周年主题团日示范活动暨新时代行业青年风采展在南川中学举行。

记者 喻梵 摄

记者 喻梵 摄

本报讯(记者 盛余多)“我和我的祖国,一刻也不能分割……”4月28日晚7点,在歌曲《我和我的祖国》深情动人的旋律中,伴随着满场迎风飘扬的五星红旗,我区纪念“五四”运动100周年主题团日示范活动暨新时代行业青年风采展在南川中学举行。

区委书记丁中平,团市委副书记、市少工委主任江光伟分别讲话并为获得2018年度南川“青力量”荣誉称号的个人和集体代表颁发荣誉证书。区领导张孝卫、赖云、周静、冉庆国、胡晓为2018年度优秀共青团员代表、优秀青年志愿者代表、优秀共青团干部代表、五四红旗团委(团支部)代表颁发了荣誉证书。606名新团员进行了入团宣誓。

丁中平在讲话中深情回顾了百年前“五四”运动风潮下,南川青年运动的发展历程,高度肯定了广大青年在新时代积极投身南川改革发展大局的精神,广大青年在各个领域、各条战线、各自岗位扎实工作、竭诚奉献,为我区各项事业发展谱写了壮丽的青春乐章,用行动证明了当代南川青年是值得信赖、堪

当重任、大有希望的新一代。

丁中平指出,当前,南川处在转型升级、动力重构、赶超升级、决胜小康的关键时期,广大青年施展才华、建功立业提供了广阔舞台。广大青年要厚植爱国情怀,做有理想的新时代青年;要勤于学习历练,做有本领的新时代青年;要立志干事创业,做有担当的新时代青年;要勇立时代潮头,做有作为的新时代青年。不负时代,不负青春,在推动高质量发展、创造高品质生活的历史进程中再立新功。

丁中平指出,党的事业离不开青年,青年的成长更离不开党。全区各级党委要充分信任青年、热情关心青年、严格要求青年,为青年驰骋思想打开浩瀚的天空,为青年成长成才搭建广阔的舞台。全区各级团组织要聚焦主责主业,关注青年愿望、帮助青年发展、支持青年创业,做青年朋友的知心人,做青年工作的热心人。

丁中平指出,广大青年要牢记习近平总书记嘱托,更好地继承和弘扬“五四”精神,不断激发奋斗精神、斗争精神,充分展现青春心

向党、建功新时代的奋进姿态,做最走心的追梦人,用实际行动把总书记殷殷嘱托全面落实在南川大地上,用无愧于人民、无愧于新时代、无愧于绚丽青春的光辉业绩,向伟大时代致敬,向新中国成立70周年献礼。

江光伟在讲话中寄语共青团员要坚定理想信念,听党话、跟党走;要崇德向善,努力培育和践行社会主义核心价值观,不断提高自身修养;要遵法守纪,树立纪律意识;要立志成才,刻苦学习书本知识和实践知识,不断提升自己,增长本领,团结带领身边的青年共同进步,奋发作为,为家乡的建设发展,为实现“两个一百年”奋斗目标,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春智慧和力量。

随后,舞蹈《五月的花海》《到西部去》、歌曲《青春之歌》、诗朗诵《青春礼赞》《奔跑吧!南川青年》、情景剧《旗帜》、歌舞《我们的新时代》《共圆中国梦》等精彩节目逐一上演,展示了新时代南川青年的青春风采。

4000余名优秀青年代表、团干部、行业青年代表和南川中学师生代表参加活动。

区政府召开第60次常务会议

本报讯(记者 胡溢)4月28日,区长张兴益主持召开区政府第60次常务会议。

会议听取了全区招商引资工作情况汇报。会议强调,要统一思想认识,切实增强责任感和紧迫感,迅速掀起大抓招商引资的热潮,抓紧抓实各项工作,争取更多的大项目、好项目落户南川,培育新的经济增长点。要进一步完善招商引资体制机制,坚持全区一盘棋,充分调动各部门积极性,加强统筹协调和督查考核,做到月通报、季评比、年度考核,强化责任担当,形成部门联动、齐抓共管的招商引资工作格局。要结合当前招商引资新形势新要求,突出招大商、选优商,促进招商引资提质增效,着力扩大有效投资,推动南川经济高质量发展。要狠抓招商项目落地服务,纵深推进“放

管服”改革,建立常态化解决问题机制,营造良好营商环境。要围绕循环经济和链条经济,精准招商引资,加粗拉长产业链,推动集群发展。要坚持算大账、算长远账、算发展账,统筹规范招商投资促进政策,不断优化完善财税、金融、土地、产业等相关措施,提升招商引资吸引力。区领导要带头走出去招商,专题研究招商引资项目,确保圆满完成全年目标任务。

会议听取了全区河长制工作情况汇报。会议指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持生态优先、绿色发展理念,进一步压实各级河长责任,以钉钉子精神抓好河长制各项工作,实现河畅水清岸美。要加强部门联动,强化日常监管与执法检查,巩固水污染治理成果,实现河道长治久清。

会议审议通过了《南川区创业种子基金管理办法(修订)》《南川区创业种子基金决策委员会议事规则》。会议指出,要严格按照市级要求,结合区情实际,强化资金管理,规范操作流程,积极争取上级政策,用足用好种子基金,切实发挥效用,大力推动我区科技研发与成果转化。

会议传达了全市工程建设项目审批制度改革现场推进会议精神。会议指出,要高度重视工程建设项目审批制度改革,加快推进重点任务落实,将改革各项措施落实到位,把改革向纵深推进,切实加强效能监管,确保改革落地见效,持续优化营商环境,提高企业和群众的满意度和获得感。

王春水、罗弟杰、郑远学、冉庆国、王立、康平、杨勇参加会议。

区人大监察和法制委召开对口联系部门联席会

本报讯(记者 罗苑瑜)4月26日,区人大监察和法制委召开对口联系部门联席会。

会上,区人大监察和法制委通报了2019年工作计划和近期主要工作安排,区监委、区法院、区检察院、区公安局、区司法局、区政务服务管理办公室、区公管办、区行管办、区法学会、南川监狱等对口联系部门、单位通报了今年重点工作及群众关心的热点问题。会议讨论并通过了《重庆市南川区人民代表大会监察和法制委员会对口联系部门工作办法》。

区人大常委会主任康纪强指出,监督是宪法赋予人大的一项重要职权,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实“四个全面”战略布局,坚持全面依法治国。要依法履职,执法有力,加强普法宣传,推动“谁执法谁普法”普法责任制全面落实,营造全民学法懂法用法的良好氛围。区人大监察和法制委与对口联系部门之间要加强沟通交流,建立联系机制,及时发现、督促整改落实,确保件件有落实、事事有回音。要依法保护经济发展,依法加强社会治理,确保南川社会稳定、人民安居乐业。各单位要强化人大意识,主动接受人大监督,确保各项任务落实落地。

区人大常委会副主任曹维灿参加会议。

在南市政协委员明察暗访污水偷排直排乱排问题

本报讯(记者 邓的)4月28日,区政协主席简支全带领在南市政协委员开展“聚焦污水偷排直排乱排问题”明察暗访监督性调研视察。

调研视察组先后来到鸟巢海湾污水溢流点、半溪河支流黄渔河段、工业园区磷石膏整治项目、轩瑞食品厂、友一食品厂、渝牧食品厂,重点针对排水与污水处理设施覆盖范围内未按规定将污水排入城镇排水设施,或者在雨水、污水分流地区将污水排入雨水管网,畜禽养殖区污水乱排等问题进行实地查看,对全区污水偷排直排乱排情况进行调研视察。

简支全指出,开展此次监督性调研视察工作,是践行习近平总书记对重庆建设山清水秀美丽之地要求的具体行动,也是政协履行民主监督职能的重要载体和形式。广大政协委员要始终坚持围绕中心、服务大局,扎实开展好调研视察。在调研视察中,要树立问题意识,聚焦问题抓落实,通过明察暗访找准污水偷排直排乱排问题的根源,提出合理建议。要充分发挥政协民主监督作用,助力相关部门打赢打好污染防治攻坚战,为我区高质量发展、创造高品质生活贡献政协力量。

区政协副主席舒茂全参加调研视察。



南两高速风嘴江特大桥主桥合龙

4月26日,南两高速控制性工程风嘴江特大桥主桥顺利合龙。

风嘴江特大桥位于西城街道沿塘社区,全长1.41公里,包含一座主桥和两座引桥,为双向四车道,是我区现有高速公路中最长的大桥。项目自2017年5月开工建设,原计划今年6月底主桥合龙,经过施工人员的努力奋战,最终提前两个月完工。

目前,施工方正抓紧进行引桥合龙和桥面附属设施建设,预计今年8月桥梁将全部贯通。

记者 马君如/文 喻梵/图



致全区广大职工的慰问信

全区广大职工朋友们:

携着盎然的春意,邂逅初夏的盛情,我们迎来了全世界劳动人民共同的节日——五一国际劳动节。值此节日来临之际,谨向全区广大职工、劳动模范、行业工匠和先进工作者致以崇高的敬意和节日的慰问!

蜜由花丛采,甘从苦中来!过去的一年,全区广大职工在区委、区政府的正确领导下,牢牢把握为实现中国梦而奋斗的时代主题,发扬无私忘我的奉献精神、开拓创新的劳模精神和精益求精的工匠精神,聚焦“工业提质、旅游升级、乡村振兴、城市提升”,在经济社会发展的各条战线上爱岗敬业、各显身手、争创一流,合奏出一曲可歌可泣的辛勤劳动之歌,为谱写南川高质量发展新篇章作出了积极贡献。奉献无悔,劳动光荣,你们用劳动起舞,赢取人生喝彩。

登高望远、前程似锦。当前,南川正处在转型升级、动力重构、赶超升级、决胜小康的关键时期,今年又是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,也是我区改革发展任务更加繁重的一年。全区广大职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,(下转第二版)